

## Proces verbal

Început azi, 22 iunie 2023, cu ocazia  
Sedintei Ordinare a Consiliului Local Toga

La sedința participă un număr de 9 consilieri  
locali din totalul de 11 consilieri.

Prezidiu de sedință ales pentru trei sedințe  
este domnul consilier Zelian Ioan.

Domnul prezidiu ia loc la masă, după care  
dă cursul sedinței consiliului local, după  
care dă cursul domnului secretar pentru citirea  
procesului verbal al sedinței ordinare a consiliului  
din data de 13 mai 2023, proces verbal votat în  
unanimitate de către consilieri.

Domnul primar Cișza Romulus, conform art. 135, alin  
8 din OUG nr. 57/2019, privind Codul administrativ,  
propune suplimentarea ordinii de zi cu două  
proiecte de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind implementarea  
proiectului „Digitalizarea administrației publice locale  
în comuna Toga, jud. Cluj”

2. Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului  
special reprezentantului în AGA Abi Eco-Metropolitan Cluj  
pentru a vota cu privire la aprobarea modificării  
prin recalculare a tarifelor pentru serviciile prestate de  
Superecom S.A. în baza Contractului de delegare prin  
concesiune a gestionării activităților de colectare și

modalitățile de facturare a serviciilor de către delegatul care se află în raporturi contractuale cu utilizatorii pentru lotul 3.

În continuare d. n. Lehan Ioan, în calitate de președinte de sedință, prezintă ordinea de zi, care este următoarea:

### ORDINE DE ZI

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli, trimestrul II, an 2023
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea casării unei obiecte din inventarul Comunei Toga, nemaiputând fi utilizate
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea convenției prin licitație publică a terenului aparținând domeniului privat al comunei Toga, în suprafață de 50,00 ha, situat în extravilanul localității Toga, înscris în CT nr. 54137, identificat cu nr. cadastral 54137, pentru construirea unui parc fotovoltaic
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea convenției prin licitație publică a terenului aparținând domeniului privat al comunei Toga, în suprafață de 47,50 ha, situat în extravilanul localității Sîmboreanu, comuna Toga, înscris în CT nr. 54142, identificat cu nr. cadastral 54142, în vederea construirii unui parc fotovoltaic.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea convenției prin licitație publică a terenului aparținând

înscris în CF 54135, identificat cu nr. cadastral 54135, pentru construirea unui parc fotovoltaic.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării planului de analiză și acoperire a riscurilor SVSU, comuna Toga, jud. Cluj, an 2023

7. Proiect de hotărâre privind abrogarea Hct-ului nr. 6/2023, privind atribuirea unui lot de teren pentru construirea de locuințe, proprietate personală în condițiile Legii nr. 15/2003, pentru solicitantul Pop Arișus

8. Proiect de hotărâre privind modificarea Hct-ului nr. 10/2023 privind aprobarea măsurilor pentru gospodărirea comunei Toga în anul 2023, conform prevederilor O.G. nr. 21/2002 privind gospodărirea localităților prin abrogarea capitolului 14 din Anexa nr. 1 - Dispoziții finale.

9. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului "Digitalizarea administrației publice locale în comuna Toga, jud. Cluj"

10. Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special reprezentantului în AGA Asii Eco-Metropolitane Cluj pentru a vota cu putere la aprobarea modificării prin recalculare a tarifelor pentru serviciile prestate de Superscom SA în baza Contractului de delegare prin concesiune a gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor în Județul Cluj (lotul 3) nr. 776/02.12.2020, aprobarea tarifelor distincte pentru gestio-

modalități de facturare a serviciilor de către delegatul care se află în raporturi contractuale cu utilizatorul pentru lotul 3

11. Modul de realizare a măsurilor de protecție în asistența socială, a activității de autoritate tutelară în a Legii nr. 416/2001, privind venitul minim garantat.

12. Modul de soluționare a cererilor, sesizărilor în reclamațiilor adresate de cetățeni în trimestrul I, an 2023

13. Diverse.

Ordinea de zi este supusă la vot în notat în unanimitate de către consilieri.

La punctul 1 din ordinea de zi, este supus dezbaterii în aprobării proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli, proiect votat în unanimitate de către consilieri.

La punctul 2 din ordinea de zi este supus dezbaterii în aprobării proiectul de hotărâre privind aprobarea casării unor obiecte din immentarul Comunei Toja, degradate total, nemaiputând fi utilizate, proiect votat în unanimitate de către consilieri.

La al punctul 3 din ordinea de zi este supus dezbaterii în aprobării proiectul de hotărâre privind aprobarea concenșării prin licitație publică a terenului aparținând domeniului privat al comunei Toja, în suprafață de 50 ha, situat în extravilanul satului Toja, înscris în cî 54137, identificat cu nr. cadastral 54137, în vederea construirii unui parc fotovoltaic.

Alții consilieri Ileana Toșu și Viorica Petru întrebă

încluzat pentru pășunat.

Conform Legii nr. 254/2022 pentru modificarea și completarea Legii fondului funciar 18/1991 și a altor acte normative, Art. III - Articolul 5 alin (3) lit b din OUG nr. 34/2013 privind organizarea, administrarea și exploatarea pajștilor permanente și pentru modificarea și completarea Legii fondului funciar nr. 18/1991, publicată în M.O., Partea I nr. 267 din 13 mai 2013, aprobată cu modificări și completări prin Legea 86/2014, cu modificările și completările ulterioare, se modifică în cea următoare cuprinsă:

b) "Infirărea de noi capacități de producere a energiei regenerabile, în condițiile legii, care să nu afecteze buna exploatare a pajștii, suprafața ocupată cu pajști permanente se poate utiliza în sistem dual atât pentru pășunatul animalelor în producerea de furaje, cât și pentru producerea de energie electrică din surse regenerabile"

D. mul consilier Locali Biroul în treabă care sunt sunt fermierii care au încluzat pășune în zonele respective:

1. Tirmoran Quincea
2. Bocda Andrea
3. Timandi Novel.

În urma discuțiilor, sunt nominalizați consilierii

1. Zehan Ioan
2. Hirva Petru

pentru a face parte din comisia de evaluare a

consilierii: Guciu Calin

si Bonu Ioan, pentru a face parte din comisi  
de contestare

si consilierii: 1. Manu Ioan

si Dojca Felician, ca si consilieri supleanti  
pentru cele doua comisi.

Proiectul de hotarare este supus votului, si votat  
in unanimitate de catre consilieri.

La punctul 4 din ordinea de zi este supus dezbaterii  
si aprobării proiectul de hotarare privind aprobarea  
concedierii prin licitatie publică a terenului apartinând  
domeniului privat al comunei Toga, in suprafata de  
47,50 ha, situat in extravilanul localității Sîmbicaua,  
inscris in cî nr. 54142, identificat cu nr. cadastral  
54142, pentru construirea unui parc fotovoltaic, proiect  
votat in unanimitate de catre consilieri.

La punctul 5 din ordinea de zi, este supus dezbaterii  
si aprobării proiectul de hotarare privind  
concedierii prin licitatie publică a terenului  
apartinând domeniului privat al comunei Toga  
in suprafata de 36,73 ha, situat in extravilanul  
localității Toga, inscris in cî 54135, identificat cu  
nr. cadastral 54135, pentru construirea unui parc  
fotovoltaic, proiect votat in unanimitate de catre  
consilieri.

La punctul 6 din ordinea de zi este supus  
dezbaterii si aprobării proiectul de hotarare privind

rotat în unanimitate de către consilierii.

La șaptelea punct din ordinea de zi este proiectul de hotărâre privind aprobarea HCL-ului nr. 6/2023, privind atribuirea unui lot de teren pentru construirea de locuință proprietate personală, în condițiile Legii nr. 15/2003, pentru solicitantul Pop Acarius, proiect rotat în unanimitate de către consilierii.

La punctul 8 din ordinea de zi, este supus dezbaterii și aprobării proiectul de hotărâre privind modificarea HCL-ului nr. 10/2023, privind aprobarea măsurilor pentru gospodărirea comunei Toja în anul 2023, conform prevederilor OG nr. 21/2008 privind gospodărirea localităților prin aprobarea Capitolului IV din Anexa nr. 1 - Dispoziții finale, proiect rotat în unanimitate de către consilierii.

La punctul 9 din ordinea de zi este supus dezbaterii și aprobării proiectul de hotărâre privind implementarea proiectului „Digitalizarea administrației publice locale, în comuna Toja, jud. Cluj”, proiect rotat în unanimitate de către consilierii.

La punctul 10 din ordinea de zi este supus dezbaterii și aprobării proiectul de hotărâre privind acordarea mandatului special reprezentantului în AGA ADI Eco-Metropolitan Cluj pentru a vota cu privire la aprobarea modificării prin recalculare a tarifelor pentru serviciile prestate de Supercom SA, în baza contractului de delegare prin convenționale a gestiunii

pentru (lotul 3) nr. 776/02.12.2020, aprobarea tarifelor distincte pentru gestionarea deșeurilor pentru lotul 3 și aprobarea modalității de facturare a serviciilor de către delegatul care se află în raporturi contractuale cu utilizatorii pentru lotul 3, proiectul de hotărâre este votat în unanimitate de către consilierii astfel:

Este mandatat primarul comunei Toja, d. nul Ruzza Romulus, care va respinge proiectul hotărârii AEA Adi Eco-Metropolitan de modificare a tarifelor prin majorare, cu o singură excepție, Salarea maximă cu echipament în vederea cântăririi individuale a conținuturilor de salubritate.

La punctul 11 diverse:

x Postul de Radio "Radio Sămeș" propune încheierea unui contract de publicitate cu UAT Toja, în sumă de 1000 lei/lună.

Se acceptă propunerea, însă cu suma de 500 lei/lună.

\* AJVPS - Cluj, prezintă o cerere prin care solicită registrarea contractului de clienți cu Asociația de mămătoare Pătârcam și Gioști; reprezentată prin d. nul Zehan Ioan.

- d. nul Zehan Ioan, meagă este prezentată de către AJVPS Cluj

- Obligatiile contractuale față de Comuna Toja sunt achitate la zi, motiv pentru care se solicită prezentarea documentelor de indentificare a Asociației, în 6 (șase) luni



Sau în (în Dojea Felician) 2 consilieri (Lucaci V. & Maria P.) s-au abținut.

Punctele de pe ordinea de zi fiind epuizate, nemaifiind semnalate alte probleme legate de Consiliul local Topa, se declară încheiere lucrările sesiunii ordinare din data de 22. iunie. 2023.

Președintele de sesiune

Iohann Ioan



Contrasemnează

Secretar general al unității

Găteu Adina-Ramona

